1. HaiiTn BewecTsennsie Kopuu ypasuenus x> + 6x% + 12x + 24 = 0.

2. Ksaaparuoe ypasnenuii x 4+ px + p? + 4p — 7 = 0 umMeeT ABa BEMIECTBEHHBIX KOPHS
pasHbIX 3nakoB. OJIMH M3 KOPHEH HAXOAMTCS B jIBa pasa Jaible OT HaYana KOOpPAHHAT, YeM
BTOpOi. Haitth BO3MOKHbIE 3HAYCHHS [IapaMeTpa p.

3. JIsa aBTOMOOMIISE OIHOBPEMEHHO HAYHHAIOT JIBHKeHHE U3 TodeK A u B BHyTpH roposa N,
Haxozsmxcs Ha paccrostuun 300 M aApyr oT Apyra, U ABHIalOTCA B OJIHOM HANPaBJICHHH C
pazpeleHHO# B ropojie ckopoctbio 60 km/u He3 ocranosok. [Tocie Bie3na u3 ropoja oba
aBTOMOOMIISI YBETHUMBAIOT CBOIO CKOPOCTH 10 90 KM/u 1 ejtyT B Hanpasaenun nynkra C,
Haxozsuerocs Ha paccrosuun 30 kM ot ropoza. OnpeaeanTs Ha KAKOM PacCTOAHHHN OT MYHKTa
C Byaer HaxoAuTCH BTOPOii aBTOMOOWIIL B TOT MOMEHT, KOI/a nepBhiii jocturuer roposa C.

4. Haittu cymmy

T =
Sn=|+5 52 50 -

5. XKnakocts HammuTa B GYTHUIH BMECTHMOCTBIO 110 40 JINTPOB, 1PH 3TOM 0/1Ha 13 GyTouiei
OKazaiack HenosiHoi. Ecin o1y sHAKOCTh nepenTs B OYTHUIH BMECTHMOCTLIO 110 50 IMTPOB, TO
Takue OyThutH GyYT 3aM0MHEHBI TOJHOCTHIO, HO TIPH TOM noHanodures Ha 5 GyTeuiei
Menbine. Eciu o1y e KHAKOCTh pasinTh 1o OyThuIsM BMECTHMOCTBIO 110 70 JIHTpOB, TO
noHanobuTes eie MeHbine Ha 4 GyThUIH, HO OnsThH ojiHa 6y TUIL OyeT Henoanoii. Ckobko
JIMTPOB JKHUAKOCTH Ob1107

6. 3nauenue BuIpaKenus V2J§ -3\2 -'0’30+ 126 paBHo

7. Haiiti 3nauenne napamerpa a, npu Koropom ypasneuue 16"+ 7jajd™ + 49 = @’ ne mmeer
KOpPHE#.

8. . Haitzinre KONMMYECTBO HEABIX YHCEN, MPHHA/UICKAIHX MHOKECTBY 3HaueHuil Gpynkiumn

sinx+cosx+3~/5

f(x)=16log , ﬁ

16

9. Jlan xy6 ABCDA,B,CD,. Paccrosnne mexny anaronansmu AB; n A\D pasuno 3. Haiitn
uemy pasno pebpo kyba.

10. JTnaronann AC u BD uersipexyronsnnka ABCD nepecekalores B ToUke K AK =21 M, KC
=7 M, momwann rpeyroiasunkos AKD u BKC pasusl coorsercrsenso 18 M’ u 4 m’. Haiiqmre
nomans yersipexyroasunka ABCD.



